الواجب الأول
السؤال 1
كشف أو تقرير مالى يفصح عن المركز المالى للمنشأة فى تاريخ معين هو :

لاشئ مماسبق.
قائمة التدفقات النقدية .
قائمة المركز المالى.
قائمة الدخل

السؤال 2
مبدأ يلزم المنشأة بعدم تغيير القواعد والاساليب المحاسبية المتبعة من فترة محاسبية الى فترة أخرى .

المقابلة .
التحقق( الاعتراف بالايراد)
لاشيئ مما ذكر.
الفترة المحاسبية

السؤال 3
يؤدى صافى الربح الى :

زيادة الاصول .
زيادة حقوق الملكية .
زيادة الخصوم .
نقص حقوق الملكية .

السؤال 4
وفقا لمعادلة المحاسبة فان حقوق الملكية تساوى :

الاصول + الخصوم
الاصول – الخصوم
لاشئ مما سبق.
ايرادات – المصروفات

السؤال 5
اذا ظهرت حقوق الملكية فى قائمة المركز المالى بمبلغ 500000 ريال وهى تعادل خمس مجموع الاصول ، فما هى قيمة الخصوم ؟

2000000 ريال
1000000 ريال
1500000 ريال
2500000 ريال
حله 500000*5=2500000 
2500000-500000=2000000






السؤال 6
يتم اعداد قائمة الدخل عن فترة زمنية معينة نظرا لانها تختص بقياس ثروة المنشأة .

صواب
خطأ

السؤال 7
الخصوم هى الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاة ملاكها أو اصحابها .

صواب
خطأ

السؤال 8
صافى الربح هو الزيادة فى الايراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة .

صواب
خطأ

السؤال 9
يترتب على المصروفات نقص الاصول أو نقص الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فى حقوق الملكية .

صواب
خطأ
السؤال 10
تؤدى عملية شراء اصل بشيك الى زيادته ونقص النقدية بالصندوق بقيمته فى نفس الوقت تحقيقا لتوازن معادلة المحاسبة .

صواب
خطأ

الواجب الثاني

السؤال 1
مبدأ محاسبى يلزم المنشأة أن لا تعترف بالايراد وتسجله إلا بعد تحققه هو :

التحقق
المقابلة
الحيطة والحذر
الموضوعية


السؤال 2
عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا فإن ذلك يؤدى الى

نقص فى مجموع اصول المنشأة
زيادة فى خصوم المنشأة .
عدم زيادة اصول المنشأة مع تغيير مكونات الاصول
زيادة فى مجموع اصول المنشأة .


السؤال 3
يسجل النقص فى عناصر الاصول والخصوم وحقوق الملكية بجعلها :

دائنة .
لاشئ مما سبق .
مدينة .
لان في النقص الاصول تكون دائنه 
اما الخصوم والحقوق تكون مدينه

السؤال 4
إذا ظهرت اجمالى الخصوم التى على المنشأة للغير بمبلغ 200000 ريال والتى تعادل ثلث حقوق الملكيه
فإن مجموع الاصول تكون :

800000 ريال .
400000 ريال .
600000 ريال .
700000 ريال .
لان قال ان الخصوم = 200,000 
تعادل ثلث الحقوق =200,000* 3 =600,000
اذاً نطلع الاصول
الحقوق الملكيه = الاصول - الخصوم 
الحقوق الملكيه + الخصوم = الاصول
600,000 + 200,000 = 800,000

السؤال 5
اعداد القوائم المالية عن فترات مالية متساوية هو تطبيق لمبدأ :

الاهمية النسبية .
الاستحقاق .
لاشئ مما سبق .
المقابلة 

السؤال 6
يترتب على سداد الالتزامات نقدا تأثير على مجموع طرفى معادلة المحاسبة .
صواب
خطأ

السؤال 7
تتصف جميع الاصول بأن لها كيان مادى ملموس .
صواب
خطأ

السؤال 8
تعنى قاعدة القيد المزدوج ان لكل عملية مالية طرفين متساويين احداهما مدين والأخر دائن .
صواب
خطأ

السؤال 9
من الضرورى أن تؤدى الايرادات الى زيادة النقدية مع زيادة مماثلة فى حقوق الملكية .
صواب
خطأ


السؤال 10
يعنى مبدأ المقابلة فى المحاسبة مقابلة اصول المنشأة مع خصومها وحقوق ملكيتها .
صواب
خطأ

الواجب الثالث
السؤال 1
تم شراء معدات بمبلغ 150000 ريال من الشركة الهندسية سددت نصف قيمتها بشيك والباقى على الحساب ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو 

75000 حـ/ نقدية بالصندوق ، 75000 حـ/ مدينين .
75000 حـ/ نقدية بالصندوق ، 75000 حـ/ نقدية بالبنك .
150000 حـ/ معدات .
75000 حـ/ نقدية بالبنك ، 75000 حـ/ دائنين .

السؤال 2
تم تأدية بعض خدمات الصيانة والاصلاح لبعض عملاء المنشأة بمبلغ 22000 ريال تم تحصيلها نقدا ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو : 

22000 حـ/ مدينين . 
22000 حـ/ ايراد خدمات .
22000 حـ/ نقدية بالبنك .
22000 حـ/ نقدية بالصندوق .

السؤال 3
عند زيادة الجانب المدين عن الجانب الدائن فى عملية الترصيد يظهر :

رصيد مقفل ( اى بدون رصيد )
رصيد دائن للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب المدين .
رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب الدائن .
رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب المدين .

السؤال 4
تم بيع جزء من الأراضى المملوكة للمنشأة بسعر التكلفة وقدره 80000 ريال على الحساب ، فإن الجانب الدائن للقيد المحاسبى هو : 

80000 حـ/ مدينين .
80000 حـ/ دائنين .
80000 حـ/ الأراضى .
ليس شئ مما ذكر
السؤال 5
اشترت إحدى ورش إصلاح السيارات آلات بمبلغ 100000 ريال سددت منه نقدا 40000 ريال والباقى على الحساب ، فإن الطرف المدين طبقا لمبدأ التكلفة التاريخية هو 

60000 حـ/ دائنين .
100000 حـ/ الالات .
40000 حـ/ نقدية بالصندوق .
40000 حـ/ الالات .
السؤال 6
لايؤثر سداد الالتزام المستحق على المنشأة للغير على حقوق الملكية .

صواب 
خطأ

السؤال 7
شراء لوازم مكتبية بالآجل تؤثر بالزيادة بمقدار متساوى على جانب
الأصول من ناحية والخصوم وحقوق الملكية من ناحية أخرى .

صواب 
خطأ

السؤال 8
يؤدى النقص فى احد الأصول الى نقص مماثل فى اصل آخر أو نقص 
مماثل فى احد الخصوم أو نقص مماثل فى حقوق الملكية .

صواب 
خطأ
السؤال 9
يتساوى رأس مال المنشأة مع الفرق بين الأصول والخصوم بصفة دائمة .

صواب 
خطأ

السؤال 10
يمكن زيادة قيمة الاصول فى القوائم المالية نتيجة زيادة أسعارها .

صواب 
خ
الواجب الرابع

السؤال 1 
يعتبر الخصم النقدى من وجهة نظر البائع :

مدينا ويسمى خصم مسموح به .
دائنا ويسمى خصم مسموح به .
دائنا ويسمى خصم مكتسب.
مدينا ويسمى خصم مكتسب .

السؤال 2 
فى 4/1 إشترت منشأة الامل بضاعة من محلات الشرق بمبلغ 24000 ريال ، 
مع خصم نقدى 5% إذا تم الدفع خلال عشرة أيام ، فإن القيد المحاسبى هو :

24000 حـ/ المشتريات ، 24000 حـ/ الصندوق . 
22800حـ/ المشتريات ، 22800 حـ/ الدائنين
22800 حـ/ المشتريات ، 22800 حـ/ الصندوق .
24000 حـ/ المشتريات ، 24000 حـ/ الدائنين .

السؤال 3 
إذا توافرت المعلومات التالية عن منشأة الايمان التجارية عن الفترة المنتهية فى 30/12/1434 هـ ،
800000 اجمالى المشتريات ـــ 40000 مردودات المشتريات ـــ 20000 مسموحات المشتريات 
10000 خصم مكتسب ـــ 50000 مصروفات نقل المشتريات .
فإن صافى المشتريات عن الفترة المالية هو :

750000 ريال .
770000 ريال .
780000 ريال .
760000 ريال .

 السؤال 4 
إذا بلغ رأس مال إحدى المنشأت 400000 ريال ، وحققت المنشأة خسائر بمبلغ 100000 ريال ، فإن حقوق الملكية سوف تكون :

مساوية لرأس المال .
لاشئ مما سبق .
اقل من رأس المال .
اكبر من رأس المال .

السؤال 5 
فى 5/2 إشترت منشأة الكوثر اثاث وتركيبات لاستخدامها فى اعمالها بمبلغ 50000 ريال 
بخصم تجارى 10% ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
50000 حـ/ اثاث وتركيبات .
45000 حـ/ المشتريات .
45000 حـ/ اثاث وتركيبات . 
50000 حـ/ المشتريات .

السؤال 6 
تم رد جزء من البضاعة المشتراة بالآجل من شركة المنصور بمبلغ 8000 ريال 
لعدم مطابقتها للمواصفات ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى فى دفاتر المشترى هو :
8000 حـ/ الصندوق .
8000 حـ/ مسموحات المشتريات .
8000 حـ/ مردودات المشتريات .
 8000 حـ/ الدائنين .


السؤال 7 
فى حين تعتبر حسابات قائمة المركز المالى حسابات دائمة ، فإن حسابات الايرادات والمصروفات تعد 
حسابات مؤقتة .
صواب 
خطأ 
.
السؤال 8 
لا يعد توازن ميزان المراجعة دليلا قاطعا على صحة الحسابات فى الدفاتر .
صواب 
خطأ 

السؤال 9 
يجعل حـ/ مردودات ومسموحات المشتريات مدين ، بينما يجعل حـ/ مردودات ومسموحات المبيعات دائن .
صواب 
خطأ 
.

السؤال 10 
فى حالة تسليم البضاعة محل المشترى فإن مصروفات نقل المشتريات تظهر فى حساب مستقل عن قيمة المشتريات فى دفاتر المشترى .
صواب 
خطأ








الأختبار الفصلي
 (1) يمكن أن تؤدى عملية حصول المنشأة على أصل الى :
)أ( النقص فى أصل أو أصول أخرى
(ب) زيادة الالتزامات
(ج( زيادة حقوق الملكية .
)د( جميع الاجابات السابقة صحيحة .

 (2) مبدأ يلزم المنشأة بالابتعاد عن التقدير والحكم الشخصى والاستناد على مصادر حقيقية للمعلومات المحاسبية هو :
)أ( الثبات
)ب( الموضوعية
) ج( المقابلة 
(د( الحيطة والحذر .

 ( ( 3 عند زيادة الجانب الدائن عن الجانب المدين فى عملية الترصيد :
)أ( رصيد دائن للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب المدين .
)ب( رصيد دائن للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب الدائن .
)ج( رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب الدائن .
)د( رصيد مقفل ) اى بدون رصيد ( .

 (4) اذا بلغ اجمالى الجانب الدائن لحساب الدائنين بدفتر الاستتاذ العتام  500000 ريال ، واجمالى الجانب المدين 400000 ريال ، فإن رصيد ح/ الدائنين بدفتر الاستاذ يظهر :
)أ( رصيد مقفلا ) اى بدون رصيد
(ب( رصيد مدين بمبلغ 100000 ريال
 (ج( رصيد دائن بمبلغ 900000 ريال .
)د( رصيد دائن بمبلغ 100000 ريال .

 ( 5 ) فترم متن فتروم المحاستبة يستعى التى تحديتد تكلفتة الانتتاج ومستاعدة دارة المنشتأة
على تخطيط ورقابة الانشطة الانتاجية :
)أ( المحاسبة المالية
)ب( المحاسبة الادارية
(ج( المراجعة .
)د( محاسبة التكاليف .

 ( 6 ) ان ميزان المراجعة يوفر دليلا مبدئيا على :
)أ( ان جميع العمليات المسجلة فى الدفاتر تتساوى فيها الاطراف المدينة مع الاطراف الدائنة .
)ب( ان الرصيد المدين أو الدائن لكل حساب تم تحديده بطريقة صحيحة .
)ج( انه تم ادراج ارصدة الحسابات فى ميزان المراجعة بطريقة سليمة .
)د( جميع الاجابات السابقة صحيحة .

 (7)تتمثل الاطراف المستفيدة من المعلومات المحاسبية في:
)أ( المستخدم الداخلى
) ب( المستخدم الخارجى
(ج( المستخدم الداخلى والخارجى .
)د( جميع الاطراف بخلاف ادارة المنشأة .

 ( 8 )نظام لانتتاج المعلومتات الكميتة المتعلقتة بالمنشتأة وتوصتيلها التى الاطتراف ذات العلاقتة
لمساعدتها على اتخاذ القرارات :
)أ( المحاسبة المالية
)ب( المحاسبة الادارية
)ج( المحاسبة الحكومية .
)د( لاشئ مما ذكر .

 ( 9 )يترتب على المصروفات :
)أ( نقص الأصول أو زيادة الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فى حقوق الملكية .
)ب( نقص الأصول أو نقص الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فى حقوق الملكية .
)ج( زيادة الأصول أو زيادة الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فى حقوق الملكية .
)د( زيادة حقوق الملكية .

 (10)يجب ان تكون معادلة المحاسبة فى حالة توازن :
)أ( فى بداية الفترة المحاسبية فقط
)ب( فى نهاية الفترة المحاسبية فقط
)ج( فى اى وقت خلال الفترة المحاسبية .
)د( عند اعداد القوائم المالية فقط .

 ( 11 )تشمل مقومات النظام المحاسبى :
)أ( المستندات
)ب( الدفاتر ) السجلات ( المحاسبية
)ج( التقارير المالية ) القوائم المالية (.
)د( جميع الاجابات السابقة صحيحة .

 ( 12 )اى من البنود التالية الظاهرة فى ميزان المراجعة لا يعد من الخصوم :
)أ( الدائنين
)ب( اوراق القبض
)ج( اوراق الدفع .
)د( قرض عقارى .

 ( 13 ) عملية روتينية تهدف الى تسجيل عمليات المنشأة يوميا أولا بأول :
)أ( المحاسبة المالية
)ب( المراجعة
)ج( المحاسبة .
) د( لاشئ مما ذكر .

 (14)أداة محاسبية اظهار أثار العمليات المالية التى تقوم بها المنشأة على عناصر 
الأصول والخصوم وحقوق الملكية والايرادات والمصروفات هى :
)أ( قائمة الدخل
(ب( قائمة المركز المالى
(ج( الحساب ) فى دفتر الاستاذ (.
)د( دفتر اليومية .



( 15) قررت المنشأة تخفيض رأس مالها بمبلغ 100000 ريال ، وذلك بسحب المبلغ من حساب المنشأة بالبنك ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
)أ 100000( ريال ح/ البنك 
)ب) 100000 ريال ح/ الدائنين
 (ج)100000 ريال ح/ الصندوق .
)د) 100000 ريال ح/ رأس المال .

 ( 16 ) اذا بلغ صافى الربح عن الفترة المالية 150000 ريال فإن ذل يؤدى الى :
)أ( نقص حقوق الملكية بمبلغ 150000 ريال .
)ب( نقص ايرادات عن المصروفات بمبلغ 150000 ريال .
)ج( زيادة ايرادات عن المصروفات بمبلغ 150000 ريال .
)د( نقص رأس المال بمبلغ 150000 ريال .

 (17)هو سجل تثبت به المعاملات المالية التى تقوم بها المنشأة اولا بأول استنادا على قاعدة القيد المزدوج :
)أ( معادلة المحاسبة
)ب( الحساب
)ج( دفتر الاستاذ .
)د( دفتر اليومية .

 ( 18 ) قامت المنشأة بشراء اثاث ومفروشات بمبلغ 80000 ريال على الحساب ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
)أ )80000 ريال ح/ الصندوق
(ب) 80000 ريال ح/ البن
(ج) 80000 ريال ح/ الدائنين .
)د) 80000 ريال ح/ اثاث ومفروشات .

 ( 19 ) اذا بلغ صافى الربح عن الفترة المالية 140000 ريال فإنه يضاف الى :
)أ( الالتزامات طويلة الاجل فى قائمة المركز المالى .
)ب( الاصول المتداولة فى قائمة المركز المالى .
)ج( رأس المال فى قائمة المركز المالى .
)د( الأصول غير الملموسة فى قائمة المركز المالى .

 (20) اذا بلغ رأس مال حدى المنشأة  150000 ريال ، وحققت المنشأة ايرادات  70000ريال ، كما بلغت مصروفاتها 20000 ريال ، فإن حقوق الملكية تساوى :
)أ 150000 (ريال
) ب) 200000 ريال
(ج) 220000 ريال .
)د) 240000 ريال .

 (21) تعتبر حقوق الملكية أشمل من رأس المال حيث ان حقوق الملكية قد :
)أ( تزيد عن رأس المال
)ب( تقل عن رأس المال
(ج( تساوى رأس المال .
)د( جميع الاجابات السابقة صحيحة .



( 22 )يظهر رصيد ح/ اجور ورواتب ضمن :
)أ( ايرادات
)ب( الأصول الثابتة
)ج( الأصول المتداولة .
)د( المصروفات .

 ( 23 ) من خصائص المعلومات المحاسبية :
)أ( الموضوعية
)ج( القابلية للتحقق .
)ب( الملائمة
)د( جميع الاجابات السابقة صحيحة .

 (24)مبدأ يلزم المنشأة بالاتعترف بالايراد وتسجله لا بعد تحققه هو :
)أ( الثبات
)ب( المقابلة
(ج( الحيطة والحذر .
)د( لاشئ مما سبق .

 ( 25 ) قام صاحب المنشأة بسحب مبلغ 10000 ريال من حستاب البنت أودعته الصتندوق ،
فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
)أ) 10000 ريال ح/ المسحوبات
)ب) 10000 ريال ح/ البنك
)ج) 10000 ريال ح/ الصندوق .
)د) 10000 ريال ح/ رأس المال .

 ( 26 ( دفتر الاستاذ هو :
)أ( المنتج النهائى للنظام المحاسبى .
)ب( اهم وسيلة يتم من خلالها توصيل المعلومات المحاسبية الى المستفيدين .
)ج( تصنيف فيه جميع العمليات التى تم تسجيلها فى دفتر اليومية العامة .
)د( وثيقة تستخدم كدليل موضوعى مؤيد لحدوث المعاملة المالية .

 (27) تم تسديد 60000 ريال مستحقة علتى المنشأة نقدا ، فإن الطرف المدين للقيد
المحاسبى هو :
)أ) 60000 ح/ الصندوق
)ب) 60000 ح/ البنك
)ج) 60000 ح/ المدينين .
)د) 60000 ح/ الدائنين .


 ( 28 ) دفتر اليومية هو :
)أ( سجل يوضح ارصدة كل من الحسابات المدينة والدائنة .
)ب( سجل لتجميع العمليات المتشابهة لكل بند فى حساب واحد .
)ج( يساعد على استخراج ارصدة الحسابات المدينة والدائنة اولا بأول .
)د( سجل تثبت فيه الاحداث المالية أولا بأول حسب تسلسلها التاريخى .




( 29 ) الأصول المتداولة هى :
)أ( الفرق بين اهيرادات والمصروفات .
)ب( الأصول التى يتوقع تحويلها الى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل أيهما اطول .
)ج( الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاة الغير .
)د( الفرق بين الأصول والخصوم .

 (30 ) اذا بلغ مجموع الأصول الثابتة  250000 ريال ، ومجموع الأصول المتداولة150000 ريال ، ومجموع حقوق الملكية 300000 ريال ، فإن الخصوم وفقا لمعادلة المحاسبة تساوى :
)أ 50000 (ريال
)ب) 100000 ريال
)ج) 150000 ريال .
)د 200000 (ريال .

 ( 31 ) يظهر رصيد حسابى المدينين والدائنين على التوالى فى قائمة المركز المالى ضمن :
)أ( الأصول المتداولة والأصول غير الملموسة .
)ب( الأصول المتداولة والخصوم المتداولة .
)ج( الأصول المتداولة وحقوق الملكية .
)د( الأصول المتداولة والخصوم طويلة الآجل .

 ( 32 ) يمكن صياغة معادلة المحاسبة كالاتى :
)أ( الأصول = الخصوم  حقوق الملكية .
)ب( الأصول + حقوق الملكية = الخصوم .
)ج( الأصول + الخصوم = حقوق الملكية .
)د( الأصول = حقوق الملكية + الخصوم .

 (33) استأجرت المنشأة مكتبا لمزاولة النشاط بايجار سنوى  30000 ريال دفع نصف القيمة نقدا ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
)أ 30000 (ح/ مصروف الايجار
)ب) 15000 ح/ الصندوق ، 15000 ح/ الدائنين
)ج) 15000 ح/ الصندوق .
)د) 15000 ح/ م.الايجار .

 ( 34 ) اقترضت المنشأة مبلغ 200000 ريال من بن الرياض وتم ايداعه بالصندوق ، فإن
القيد المحاسبى هو :
)أ) 200000 ح/ البن ، 200000 ح/ القرض .
)ب) 200000 ح/ الصندوق ، 200000 ح/ القرض .
)ج) 200000 ح/ القرض ، 200000 ح/ الصندوق .
)د) 200000 ح/ الصندوق ، 200000 ح/ البن .


 (35)تم بيع جز من الأراضى بسعر التكلفة وقدره 40000 ريال ، تم تحصيل النصف نقدا والباقى بشي ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو :
)أ)20000 ح/ البنك
)ب) 20000 ح/ الصندوق ، 20000 ح/ البنك
)ج 20000 (ح/ المدينين .
)د 20000 (ح/ الأراضى . 
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